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Előkészítő foglalkozás, 2026.03.25, Várpalota, Trianon Múzeum 

 

A napokban az osztállyal egy várpalotai kiránduláson vettünk részt. Egészen pontosan a Trianon 
Múzeumot látogattuk meg. Rengeteg élménnyel jöttünk haza, amikről most be is fogok számolni. 

A kiállítás rendkívül érdekesen mutatta be a múltat. Láttunk hatalmas maketteket, amelyek 
segítettek elképzelni a régi városokat, és rengeteg szobrot is megcsodáltunk. Különösen tetszett, 
hogy nemcsak nézelődni lehetett, hanem interaktív feladatok is vártak ránk. 

A program során az osztály két részre szakadt, lányokra és fiúkra. Mi, lányok a nézelődést a 
játékteremben kezdtük, ahol kipróbálhattuk a magyar kártyát, a rulettet és még sok más 
történelemhez kapcsolódó játékot. A fiúk pedig egy szobrokkal teli szobában kezdtek, majd 
különböző iratokat, fegyvereket és sisakokat tekintettek meg. Mindezek után jött az érdekes 
zeneszoba, ahol láthattunk bakelit lemez lejátszót, néhány rézfúvós hangszert, egy kottatartót és 
rajta egy kottáskönyvet is. Az idegenvezetők nagyon kedvesek voltak, segítettek megoldani a tanár 
által kiadott feladatlapokat. Mindenek megnézése után sajnos indulni kellett vissza. 

Összességében ez egy tanulságos kirándulás volt, ahol sok új jó dolgot tanultunk. Ez a kiállítás 
segített abban, hogy visszatekintsünk a múltba. 

Köszönjük szépen ezt a lehetőséget, hogy meglátogathattuk a múzeumot! 

 



Előkészítő foglalkozás, 2026.06.05, Lemhényi Dezső Általános Iskola 
Az Erdélyi Fejedelemség | zanza.tv + feladatlap kitöltése 

Okos Doboz digitális feladatgyűjtemény - 8. osztály; Földrajz; Geopolitikai ismeretek 

Okos Doboz digitális feladatgyűjtemény - 8. osztály; Földrajz; Természeti értékek 

Okos Doboz digitális feladatgyűjtemény - 6. osztály; Történelem, társadalmi és állampolgári 
ismeretek; Demográfiai ismeretek 

Okos Doboz digitális feladatgyűjtemény - 6. osztály; Történelem, társadalmi és állampolgári 
ismeretek; Történelem nagyjai - életük 

Okos Doboz digitális feladatgyűjtemény - 7. osztály; Történelem, társadalmi és állampolgári 
ismeretek; Kiemelkedő történelmi események 

Útvonal megjelenítése térkép segítségével 

Iskolánk bemutatásához egy 5/6 diás PPT elkészítése, poszter rajzolás 

      

 

1. nap: Budapest - M4 - Ártánd – Királyhágó – Tordai Sóbánya – 
Nyárádszereda 
Hétfő reggel korán keltünk, 5:30-kor volt találkozó az iskolánk előtt. Bepakoltunk a buszba és 
6:00-kor útra is keltünk mert hosszú út állt előttünk.  

Órákon át utaztunk, kisebb megállókat tartottunk, mint például Királyhágó. Onnan a kilátás nagyon 
szép volt. Királyhágó Erdély határán helyezkedik el, úgy is nevezik, hogy Erdély kapuja. A busz 
ablakán kinézve is szép látványok fogadtak minket, mint a Tordai-hasadék. A Tordai-hasadék Szent 
László királyhoz kötődik. A legenda szerint a király a kunok elől menekült, amikor az égbe 
fohászkodott, és a hegy ketté nyílt a lova patája mögött, elzárva az utat az üldözők elől. A sziklákon 
látható patkó alakú mélyedéseket ma is „Szent László lova patkójának” nevezik. Délután 3-ra 
megérkeztünk a Tordai sóbányához. Ott töltöttünk 2 órát, 13 emeletet sétáltunk lefelé és sok 
hasznos dolgot megtudtunk a keletkezéséről. A tordai sóréteg 13 millió éve, egy kiszáradó 
tengerből rakódott le. Később a földmozgások a felszín közelébe nyomták a sót, amit a rómaiak és 
a középkori bányászok is könnyen kitermelhettek. Miután körbejártuk a helyt, még volt idő egy kis 
játékra is. A program után mentünk tovább a szállásra.  



Este 7 óra körül meg is érkeztünk Nyárádszeredára, ahol átvettük a szállást. Vacsora után 
kipakoltunk, felfedeztük a panziót és készülődtünk a lefekvéshez. 

   

2. nap: Szováta – Alsósófalva – Szejkefürdő – Korond – Felsősófalva 
Reggel fél hétkor keltünk. Megreggeliztünk, majd kivittük a táskáinkat a buszhoz. Ezután 
elindultunk a Medve-tóhoz, amely Európa legnagyobb heliotermikus sós tava. Körbe sétáltuk a 
tavat, miközben sok videót és fényképet készítettünk. Érdekesség, hogy nem azért hívják Medve-
tónak, mert sok medve él a környéken, hanem azért, mert alakja egy kifeszített medvebőrre 
emlékeztet. 

Ezután ellátogattunk az alsósófalvai Sükösd Ferenc Általános Iskolába, ahol egy rövid előadást 
hallgattunk meg az intézményről. Mi is bemutattuk a saját iskolánkat. Az udvaron énekeltek 
nekünk, majd megvendégeltek bennünket némi rágcsálni valóval és borvízzel. A fiúk ezután 
focimeccset játszottak a vendéglátó osztály tanulóival. 

Következő állomásunk Szejkefürdő volt, ahol meglátogattuk Orbán Balázs sírját. Innen a Mini 
Erdély Parkba mentünk, ahol egy kisfilmet néztünk meg arról, hogyan készülnek az Erdélyi 
Legendárium animációs filmjei. A vetítés után maketteken kellett felismernünk, szinte olyan volt 
mintha egész Erdélyt körbejártuk volna. 

Ezután bementünk Orbán Balázs emlékházába, ahol megismerkedtünk életével és munkásságával. 
A kiállításon számos eredeti tárgyat láthattunk, amelyek egykor az ő tulajdonában voltak. 

Később Korondra utaztunk, ahol ellátogattunk a sóvágó bácsi házába. Itt megismerkedtünk a 
parajdi só sokféle felhasználási módjával, és lehetőségünk volt különböző sóból készült termékeket 
is megvásárolni. Ezután sétáltunk egyet a bazárban, ahol szuveníreket vettünk. 

A nap végén visszaszálltunk a buszra, és elindultunk a szállásra vacsorázni. Vacsora után 
felmentünk a szobánkba, hogy megírjuk a napi beszámolót. 



    

3. nap: Székelyudvarhely – Székelyvarság 
6:30-kor felkeltünk, majd reggeliztünk és megcsináltuk a napi hideg csomagunkat. 

Első állomásunk Székelyudvarhely volt. A székely főváros szép főterén és környékén sétáltunk 
napunk kezdéseként. Láttuk a Vasszékelyt, Orbán Balázs síremlékét, a turulmadaras millenniumi 
emlékművet és a Nemzeti szoborparkot. Megnéztük a Református kollégiumot is. 

Aztán Székelyvarságra mentünk. Platós kocsikkal felvittek minket a Csorgókő-vízeséshez. Utána 
felgyalogoltunk a Jézus kútjához. Nem sokat kellet innen gyalogolnunk, hogy a kultikus Varsági 
kocsmához, a Parlamenthez érkezzünk. Itt megtekinthettük egy hagyományos eszközökkel 
dolgozó zsindelykészítő munkáját. Utána elsétáltunk egy kilátóhoz, ahonnan gyönyörű volt a 
kilátás. Aztán aki kért lángost az vehetett és ehetett lángost. Ahol ettük a lángost onnan levittek 
platóskocsival a hegy lábához. 

     

4. nap: Farkaslaka – Madarasi Hargita 
A mai napon izgalmas és sportos programokon vehettünk részt, amik felejthetetlenek voltak. 

Kivételesen 7.00-kor kellett kelnünk így fél órával később keltünk. Elkészülődtünk, 
megreggeliztünk, majd 8:00-kor elindultunk Tamási Áron sírjához és megkoszorúztuk azt. Ő volt 
a legnagyobb székely népi író. Majd megálltunk a Trianon emlékműnél. A trianoni szerződés 
aláírására emlékeztünk. Utána elindultunk busszal, majd Traktorral utaztunk Ivóból, a Kolping 
táborból a Madarasi-Hargitára. A traktorokról leszállva kb. másfél óra (oda-vissza) gyaloglás várt 
ránk a Madarasi-Hargita tetejére, ahonnan belátni egész Székelyföldet. Túránk végén 
hazaindultunk ugyanúgy, egy ideig traktorral, majd busszal. A szálláson megvacsoráztunk, majd 
fél óra múlva kürtöskalácsot is lehetett csinálni, amely nagyon finom volt. Este lefekvés előtt a 
tanárok bejelentették, hogy fent maradhatunk tovább, és lehet bulizni egy kicsit, vagy focit nézni.  



A csütörtöki napunk nagyon izgalmas és kicsit fárasztó volt. Mégis ezen a napon nagyon jól érezte 
magát mindenki véleményem szerint. 

     

5. nap: Segesvár – Déva - M43 - M5 – Budapest 
A mai nap is egy izgalmas és egy utazós nap volt, élménydús programokkal. 

Ugyanúgy 6.30-kor keltünk és mindenki elkezdett sürgősen készülődni és pakolni. Miután 
megreggeliztük, szendvicset készítettünk, majd bepakoltuk a csomagjainkat a buszba, elindultunk 
a 1,5 órára lévő Segesvár felé. Lenyűgöző volt látni a történelmi várat és látni a régi, mégis 
gyönyörű, egykor fontos szerepet hordozó építményt. Ráadásul az évfolyam egyik diákjának a 
nagypapája jött Romániából mesélni nekünk a vár történetéről és egyéb dolgokról például a Petőfi 
Sándor szobráról. A vár mellett még megnéztük a helyiség többi részét is. Hátra volt meg a Déva 
vára megcsodálása is, amely szintén érdekes, és lenyűgöző látványokat nyújtott. Azután, hogy 
alaposan megszemléltük a várat, elbúcsúztunk az idegenvezetőnktől, Andrea nénitől, ugyanis ő 
keletfelé tartott tovább míg mi nyugat felé. Nekünk viszont nem lett vége napnak. A programoknak 
ugyan vége lett, de még hátra volt egy utazás hazafelé. Az úton szuper volt kinézni az ablakon és 
csodálni a román tájat. Párszor megálltunk a benzinkutaknál használni a mosdót vagy élelmiszert 
vásárolni. Este kilenc körül meg is érkeztünk Budapestre, az XVI. kerületben lévő Lemhényi Dezső 
Általános Iskolához, ahol vártak a szerető szüleink. 

 

 



Értékelő óra, 2026.06.16, Lemhényi Dezső Általános Iskola 
Az értékelő óra méltó lezárása volt ennek a felejthetetlen, élményekkel teli utazásnak. A program 
zárásaként a gyerekek közösen gyűltek össze, hogy felidézzék az elmúlt napok legszebb 
pillanatait. 

Az óra keretében a diákok először is rendszerezték a gondolataikat, és véglegesítették, megírták a 
saját napi beszámolóikat, amelyekben rögzítették a személyes élményeiket és a megszerzett 
tudást. A hangulatot tovább fokoztatta a közös fényképek és videók nézegetése: a vetítés során 
újraélhették a Tordai sóbánya mélységeit, a platós kocsikázást Székelyvarságon, a traktorozást és 
a napsütötte túrát a Madarasi-Hargitán, valamint az utolsó este vidám kürtőskalács sütését. 

A gyerekek lelkesen és csillogó szemmel mesélték el személyes történeteiket a tanáraiknak, 
megosztva velük, hogy kire mi tette a legmélyebb benyomást. Hogy az utazás emlékeit az iskola 
közösségével is megosszák, a diákok egy látványos, színes tablót készítettek. Ezen a tablón 
helyet kaptak a legfontosabb állomások leírásai és a legkedvesebb pillanatokból válogatott képek. 
Az elkészült művet az iskola folyosóján állították ki, így a Lemhényi Dezső Általános Iskola 
többi diákja és pedagógusa is megcsodálhatta, és képet kaphatott a Sóvidék kincseiről és a 
kirándulás csodás hangulatáról. 

 

 


